

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Signering protokoll IBK styrelsemöte 240129

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: IBK Östhammar styrelsemöte 240129.pdf

Storlek: 435308 byte

Hashvärde SHA256:

b0d123065b006de77f97cdb6109821567bf5170f07eece6b6d9b7c844431063d

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 4:

ANNA HÖGSTRÖM

Signerat med BankID 2024-04-01 13:15 Ref: 1150aa51-c588-4a66-b989-9701ec93a3e0

CAMILLA RICKARDSSON

Signerat med BankID 2024-03-25 15:57 Ref: 46cd5bce-5e6a-4efe-b1b9-00d9dcf99fe0

SUSANNE JANSSON

Signerat med BankID 2024-03-24 17:37 Ref: 3bd2074a-df4e-46f9-b0a4-5a05a9230bc1

Tobias Åke Georg Mattsson

Signerat med BankID 2024-03-24 11:54 Ref: 348d6ca7-992d-488b-b7cf-943a5683aefd



IBK Östhammar styrelsemöte

29 januari 2024

Lokal: Lindgrens Bil.

Deltagare: Klas Persson, Jens Eriksson, Susanne Jansson, Charlotte Sjölander, Anna Högström, Camilla Rickardsson, Fritz Ahlund

Frånvarande: Jeanette Andersson, Tobias Mattsson

1. Mötets öppnande

Ordförande Klas Persson förklarade styrelsemötet öppnat

Till sekreterare valdes Camilla Rickardsson

Till justerare valdes Susanne Jansson och Anna Högström

2. Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes av mötesdeltagarna.

3. Genomgång föregående protokoll

Ordförande gick igenom föregående protokoll.

- Försäljning klar och Fritz har flyttat det som återstår av hushållspapper och toapapper till Hallstavik.
- Innebandyförbundet och SISU Uppland skulle arrangera en utbildning/utbildning i kost och träning i Östhammar 15 januari men den blev inställd.

4. Hallen

Ny dator har införskaffats till sekretariatet. Den ska kopplas upp mot Östhammars Kommuns gäst WiFi.

Nya högtalare ska upphandlas genom Östhammars Kommun. Vi får se när det sker. Provisoriska högtalare är fixade för resten av säsongen.

Under 14 dagar städar Skadeservice kl. 15.00 för att kolla om golvet blir mindre halt av det. Fritz kollar om vi kan köpa in moppar för det.

Norrtälje tidning kommer och filmar herrarnas A-lagsmatch på fredag 2/2 mot Midas.

5. Ekonomi

Klas ska skriva till Skatteverket och ansöka om befrielse om särskild uppgift för att slippa deklarerat. Föreningen har haft befrielse i 5 år intervall och skall ansöka om 5 år igen. Camilla skickar in kuvertet till Skattemyndigheten.

Styrelsen beslutade att inte ha något bankkort.

Det är flera medlemmar/spelare som inte har betalat föreningens faktura. I A-laget herrar är det 12st och i U-laget är det 2st.

Spelare som börjat spela efter jul får reducerat pris.

6. Klubbhuset

Avtalet med Klubbhuset går ut nu. Anna fixar förnyelse på 3 år. Klas signerar det sen.

Anna kommer förklara för ledarna att vi måste gå genom Klubbhuset med tryck annars så följer vi inte avtalet.

7. Försäljning

Klas har fått information från Bambusa om strumpförsäljning. Det tas upp på ledarmötet.

8. Övrigt

Supportklubben kommer på ledarmötet.
Susanne kollar avslutningsfest.

9. Nästa styrelsemöte

Måndag 11 mars kl 17:00. Plats Lindgrens bil.

10. Nästa ledarmöte

Måndag 11 mars kl 18:00. Plats Lindgrens bil.

11. Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet

Vid protokollet

Camilla Rickardsson
Signeras med BankID

Justeras

Susanne Jansson
Signeras med BankID

Justeras

Anna Högströmm
Signeras med BankID

Administrerar digital signering

Tobias Mattsson
Signeras med BankID